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Folleto válido desde el 1/08/2024 al 31/08/2024 o fin de existencias.
Precios IVA no incluido. Válido salvo error tipográfico.



Croquetas caseras
de 30gr
VARIOS SABORES

FORMATO: BOLSA DE 300GRS CON 10 UDS APROX.
CAJA DE 10 BOLSAS

VENTA POR UNIDADES

102002537 COCIDO
102002528 IBÉRICO CON TRUFA
102002536 TROMPETA NEGRA, 
                          BOLETUS, TRUFA

102002540 IBÉRICO
102002527 BOGAVANTE
102002541 GAMBÓN
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SÚPER OFERTA 3X2
LA BOLSA SALE A 2,20€ 
Hasta fin de existencias



T O VA R -  C R O Q U E T Ó N  D E  
J A M Ó N  I B É R I C O
REF. 102002561
Croquetón de jamón ibérico
Elaboradas artesanalmente. Muy suaves.
Formato: Bolsa 1 kg con 16-17 croquetas 
Aprox de 60gr   |    Caja: 5 bolsas de 1kg

T O VA R -  C R O Q U E T Ó N
D E  P O L L O

REF. 102002562
Croqueta de pollo campero, elaboradas

artesanalmente con mantequilla y aceite
de oliva muy suaves.

Bolsa de 1kg con 16-17 croquetas
Aprox. 60gr | caja: 5 bolsas de 1kg

PROMOCIÓN:Por la compra de 1 bolsas de
croquetas, regalo 1 tarro de morro de cerdo
frito de Tello 140 gramos.
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PROMOCIÓN:Por la compra de 1 bolsas de
croquetas, regalo 1 tarro de morro de cerdo

frito de Tello 140 gramos.

Croquetón 
casero
de 60gr



TELLO-BACON AHUMADO SIN 
CORTEZA SIN TERNILLA
REF. 104001100
Formato: al vacío 4,25kg aprox.
Caja: 2 piezas | Venta por unidades

TELLO-LACON 1/2 PIEZA
REF. 104001110

Paletilla asada al estilo Westfalia (Alemania)
sin pata y sin hueso

Formato: al vacío pieza de 2,5kg aprox
Caja: 2 piezas | venta por unidad

COMAS-PECHUGA PAVO EXTRA
REF. 104001025

Pechuga de pavo cocida calidad extra
Formato: cajas de aprox. 4,5kg

Sin gluten y sin lactosa



HERPAC - SARDINAS EN ACEITE Y 
VINAGRE 500 GR

REF. 108002124
Filete de Sardina limpia en aceite y vinagre

Formato: bandejas de 500gr
24 Filetes por bandeja

Venta por unidad

OCEANO-HUEVA MUJOL MALLA
70-90 GR

REF. 108002154
Hueva de mujol curada, de

primera calidad, elaboración artesanal
100% natural

Formato: al vacío 70-90gr
Venta por unidades

OCEANO-HUEVA MUJOL MALLA
100-150 GR

REF. 108002077
Hueva de mujol curada, de

primera calidad, elaboración artesanal
100% natural

Formato: al vacío 100-150gr
Venta por kilo

OCEANO-MOJAMA ATÚN EXTRA 1/2

REF. 108002028
Mojama de lomo de atún extra en medias piezas
Formato: al vacío con un peso aprox. 500-700grs



Pescados



CASTE - ALMEJA MARRÓN 40/60
MERETRIX 1KG
REF. 102003479
Almeja del pacífico marrón (meretrix) con cáscara
Hervida ultracongelada en IQF. 0% glaseo
Formato: bolsa al vacío con 40/60 uds kg
Caja de 5 bolsas de 1kg
Venta por unidades

MAR - ZAMBURIÑAS 20/30
REF. 102003256

Zamburiñas congeladas 20/30 piezas
Origen Perú, 5% glaseo

100% natural sin conservantes ni aditivos
Formato: bolsa de 1kg

Venta por unidades

PASA - DELICIAS NAKULAS 2OO GRS
REF. 102003300
Sucedáneo de surimi a base de Abadejo de
Alaska
Formato: Bandeja de 200 gr | Caja 20 bandejas
Venta por unidades

*Imagen real



C A S T E  -  T O R T I L L I TA  D E
C A M A R Ó N  1 0
REF. 102003485
Tortillita de camarón 10.
Formato: bolsa de 800gr | Caja 6 bolsas
Precio por bolsa

CASTE -  MARISCADA COCIDA
REF. 102003473

Mariscada cocida
Formato: estuche de 800gr

Caja: 6 bolsas | Precio por estuche

PASA - RODAJA DE MERLUZA
REF. 102003420
Rodaja de merluza argentina, glaseo 20%
Formato: bolsa de 1kg | cajas de 6 bolsas
9 rodajas por bolsa aprox.
Venta por unidades

Contiene:  Cuerpos,  bocas,
c igalas y langost inos



P A S A  -  G A M B Ó N  L 2
REF. 102003318
Gambón entero argentino L2
Glaseo 0% | 20-30 uds/kg
Formato: estuche 2kg | Caja 6 estuches
de 2kg. Venta por unidades.  

MAR - TUBO DE POTA LIMPIO
REF. 102003035

Tubo de pota limpia interfoliada Perú +23cm
Glaseo 30%

Formato: caja de 5kg | Venta por cajas

MAR - BOQUERÓN ENHARINADO
LIMPIO
REF. 102003199

Boquerón enharinado con cabeza y eviscerado

Formato: bolsa 400gr | Caja: 10 bolsas

Venta por unidad

MAR - FRITURA DE PESCADO
ENHARINADA

REF. 102003449
Fritura de pescado enharinado con puntilla,

chipirones, gamba, cazón adobo y boquerón
Formato: bolsa 500gr | Caja 8 bolsas

Venta por unidad



A L I G AT O R  -  F I L E T E  D E
C A B A L L A
REF. 102003382
Filete de caballa con piel y espina central
Especial ración 9% glaseo
Formato: bolsa 250gr | Caja 15 unidades
Venta por unidades

NORSO- PORCIONES DE LOMO
DE SALMÓN
REF. 102003459

Lomos de salmón noruego sin piel
Salmón salar. Formato: paquete de 2x125gr

Caja de 12 paquetes | Venta por unidades

PASA - SUPREMA BACALAO
REF. 102003421

Suprema bacalao islandia (Gadus Morhua) 

200/300 gr IQF 10% glaseo. Primera congelación

Formato: a granel | caja 6 kg 

Venta por cajas

PASA- PORCIONES DE BACALAO
REF. 102003266

Suprema bacalao islandia (Gadus Morhua) 

10% glaseo. Primera congelación

Formato: a granel | cajas 6 kg 

Venta por unidades



Quesos
Carnes
Vinos



EU- CINTA LOMO FILETEADA DE
CERDO BLANCO
REF. 102001579
Cinta de lomo de cerdo blanco fileteada a
0,7cm. 0% glaseo y sin inyección
Formato: al vacío 1/1,4kg aprox.
Caja: 8kg aprox | Venta por unidades

DEOVI - CHULETA CORDERO
NACIONAL

REF. 102001148
Cordero recental nacional, natural y

0% glaseo IQF
Formato: a granel | Caja 4 a 5kg

Venta por cajas

CHATEAU - PATO MAGRET
REF. 106001115
Pechuga de pato
Formato: al vacío 300/400gr la unidad
Caja: 21kg con 56 magret.
Venta por unidades



MEDI - SOLOMILLO AÑOJO

REF. 102001588
Solomillo añojo
Formato: al vacío +3kg aprox la pieza
Caja: 12,5 a 15kg aprox.
Venta por unidades

IBELA - ENTRECOT ALTO
ARGENTINO PORCIONADO

REF. 102001562
Entrecot alto argentino porcionado

Natural y 0% glaseo.
Formato: al vacío 250 a 450gr aprox
Caja: 4 a 5kg  |  Venta por unidades

Solomillo
nacional



CAMEROS - QUESO BARRA
VACA TIERNO
REF. 107001023

Queso elaborado con leche de vaca de alta
calidad, sin suero y sin proteínas añadidas.

Exquisito, suave y ligero.
Formato: barra de 3kg | Caja de 2 piezas

Venta por unidades

P R O M O C I Ó N

FLANDERS - Q.MIX 4 QUESOS
REF. 102002338
Queso rallado con 4 sabores:
Masdan | Cheddar | Emmental | Gouda
Corte Juliana
Útil para aliño, ensaladas, pasta, pizza, etc. 
Formato: bolsa de 1kg
Caja: 10 bolsas de 1 kg | Venta por unidades

Por la compra de un queso, REGALO
de una bolsa de croquetas de 

cualquier variedad



TOVAR - SALCHICHA SECA FINA
REF. 104005066
Salchicha blanca curada fina seca
Formato: al vacío 1kg | Caja: 8kg
Venta por unidad

ALBIERO - QUESO GRAN ALBIERO
REF. 107002073
Queso elaborado con leche de vaca 100% italiana
Sin conservantes. Formato: cuña 1kg aprox.
Venta por unidad

ACASA - ALMENDRA COMUNA REP FRITA
REF. 108005220
Almendra comuna repelada frita s/14
Formato: bolsa de 1kg | Caja: 10 unidades
Venta por unidad

P R O M O C I Ó N

Por la compra de un paquete de salchicha,
REGALO de una bolsa de almendra 105gr

REF. 108005380



FRAGUA - REMOLACHA RALLADA

REF. 103001251
Remolacha rallada I
Formato: lata de 3kg
Caja de 6 latas o uds de 3 latas
Venta por unidades

FRAGUA - ALUBIA BLANCA EXTRA

REF. 103001250
Alubia blanca extra

Formato: Lata de 3 kg
Cajas de 6 latas o uds de 3 latas

Venta por unidades

FRAGUA - ZANAHORIA RALLADA
REF. 103001248
Zanahoria rallada
Formato: lata de 3kg 
Cajas de 6 latas o uds de 3 latas
Venta por unidades



FRAGUA - ESPÁRRAGO EXTRA

REF. 103001254
Espárragos
Lata de 1kg 13-16 uds
Caja: bandejas de 12 unidades
Venta por unidad

FRAGUA - TOMATE FRITO

REF. 103001247
Tomate frito origen nacional

Formato: lata de 3kg
Caja de 6 latas o uds de 3 latas

Venta por latas

ACASA - ALCACHOFA ROMANA
REF. 103001152
Corazones de alcachofas con rabo a la romana
en aceite. 20/24 uds por lata.
Formato: lata 2400gr, neto 1350gr
Caja 6 uds | venta por unidad



CREMOSO - TARTA OREO

REF. 102004042
Tarta oreo tipo americana
Formato: rectangular de 1000gr aprox
Caja de 2 unidades
Venta por caja

CREMOSO - TARTA FERRERO

REF. 102004043
Tarta ferrero

Formato: rectangular de 1000gr aprox
Caja de 2 unidades

Venta por caja



V I N O  P E Ñ A  R O J A
REF. 100001139
Vino Peña Roja 100% monastrel, 4 meses
en barrica de roble. 14º
Formato: botellas de 75cl | Caja 6 botellas
Venta por unidad
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Promoción 3x2 la unidad sale a 4,50€

V I N O  A R R O Y O  C R I A N Z A
REF. 100001010

Tinto crianza 12 meses en barrica roble
americano y francés, además 3 meses en

tinas de roble francés 100%
Formato: Caja de 6 botellas de 75cl

Venta por unidad
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VINO COSECHERO LA RIOJA

REF. 100001016
Tinto joven de últimas cosechas
Formato: caja 6 botellas de 75cl

Venta por cajas

Por la compra de 1 caja de vino cosecha
regalo tinto 6 botellas de La Casera 0’5l

REF. 100003030

+



Polígono Industrial Oeste

Av de Las Americas, 17

30.820 Alcantarilla (Murcia)

T. 968 89 70 22

tovar@todoenalimentacion.com


